

Stavění májky

I za nouzového stavu se městská část rozhodla ve spolupráci s místními hasiči zachovat tradici a 30. dubna postavit májku. V letošním roce se poprvé májka stavěla nejen v Újezdě na náměstí, ale i v sídelní části Kateřinky na Kateřinském náměstí. Jistě jste si všimli, že májky nejsou tak vysoké, jak bývá zvykem. Hasiči museli vybírat tak, aby zvládli postavit májku za splnění vládního nařízení pobývat na veřejně dostupných místech nejvýše v počtu deseti osob.



moci společně na májové veselici sejít při jejich kácení.

*Jana Draštková,
místostarostka*



Nazdobené májky se úspěšně podařilo postavit, nikdo nám je do rána nepodřízl a já doufám, že 30. května se budeme

Kácení stoleté lípy

Městská část Praha-Újezd si nechala zpracovat dendrologický posudek na starou lípu na křižovatce ulic Ke Mlýnu a Nad Náhonem. Tento posudek upozornil na „bezprostřední nebezpečí pádu stromu, které může nastat prakticky kdykoliv a za libovolných atmosférických podmínek, hniloba báze kmene je již v takovém

stavu rozkladu, že znemožňuje efektivní zajištění stability hlavního rozvětvení. Pádem stromu je ohrožen jak celý prostor křižovatky Ke Mlýnu x Nad Náhonem na veřejně přístupném pozemku 583/2 ve svěření správě MČ Praha-Újezd, tak při rozlomení hlavního větvení a pádem západní části kmene je ohrožen i soukromý objekt na pozemku 581/1“.

Z bezpečnostních důvodů jsme se rozhodli pro okamžité pokácení stromu. Vzhledem k mohutnosti stromu a jeho umístění na křižovatce dvou ulic jsme uvítali pomoc Jednotky sboru dobrovolných hasičů Praha 11, Sboru dobrovolných hasičů Kunratic, který přijel s vysokozdviznou plošinou, a Sboru dobrovolných hasičů Praha-Újezd.

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční



Likvidace odpadů

Přistavení kontejnerů na bioodpad

Sobota 6. června 2020
od 13.00 do 16.00 hodin

- křižovatka ulic Proutěná a U Pramene
- ulice Ke Smrčíně – naproti č. p. 296
- Formanská u Návesního rybníku
- ulice Na Vojtěšce

Mezi bioodpad patří: listí, tráva, plevel, zbytky ovoce, zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, zbytky rostlin, piliny, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, hlína z květináčů, spadané ovoce atd.

Mezi bioodpad nepatří: zbytky jídel (tzv. gastroodpad), jedlé oleje, kosti, maso, kůže, uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, znečištěné piliny a všechny další biologicky nerozložitelné odpady.

Přistavení velkoobjemových kontejnerů

Pátek 12. června 2020
od 16.00 do 20.00 hodin

- křižovatka ulic Proutěná a U Pramene
- ulice Na Vojtěšce
- ulice Formanská u Návesního rybníku

Kontejnery jsou určeny pouze pro velkoobjemový odpad z domácností, jako je např. starý nábytek, koberce a linolea, lyže, snowboardy, kolá, velká zrcadla, umyvadla, WC mísy apod. Do VOK se nesmí odkládat chladničky, televizory a monitory, zářivky a výbojky, autobaterie, jiné nebezpečné odpady a ostatní vytříditelné složky komunálního odpadu (papír, plasty, sklo, nápojové kartony).

Pavla Pitřmanová, tajemnice úřadu

Vážení spoluobčané,

nerad bych se na tomto místě moc rozepisoval o koronaviru, protože již několik týdnů 24 hodin denně neslyšíme ze sdělovacích prostředků o ničem jiném. Ze sociálních sítí se k nám dostávají neuvěřitelné zprávy, které jsou mnohdy až za hranicí únosnosti. Každý z nás si musí sám udělat obrázek, co nám která zpráva přináší. V tu chvíli je důležité nepodléhat panice a stresu. Je to mnohdy těžké, ale musíme se obrnit pevnými nervy.

Koronavirus se samozřejmě týká nás všech a já pevně doufám a věřím, že už v červnu bude vše ve starých kolejích. Že se společně budeme moci opět setkávat při kulturních a sportovních akcích.

Přijatá opatření vlády v souvislosti s bojem proti šíření koronaviru se dotkla i městské části, která se co nejdříve zapojila do pomoci nejen svým občanům. Prostory úřadu městské části se na tři měsíce staly skladištěm dezinfekčních přípravků a různých obalů. Úředníci dvakrát do týdne plnili plastové lahve dezinfekcí a místní hasiči ji několikrát rozváželi místním obyvatelům po celé městské části. Několik dobrovolníků šlo ochranné roušky, které byly doručovány nejdříve seniorům a pak všem, kdo měl zájem. Roušky byly šity i pro děti. Městská část pomáhala i sousedům. Věnovala 40 ks roušek a 250 ks 0,5 l dezinfekce, kterou hasiči rozváželi po Jižním Městě na předem určené adresy. Koncem dubna byla otevřena všechna hřiště ve správě městské části a hasiči je každé ráno až do odvolání dezinfikují.

Začátkem dubna se zastupitelé městské části jednotně shodli a nabídli oddělení krizového řízení MHMP ve spolupráci s Mateřskou školou Formanská pomoc spočívající v přípravě a rozvozu jídel pro integrovaný záchranný systém a pro nasazené v tzv. první linii. Zaměstnanci mateřské školy a zastupitelé byli ochotni se do vaření zapojit. Do tří dnů od zaslání požadavků krizového řízení se mohlo vaření rozběhnout. Plánovaná výroba jídla byla zajištěna po dobu sedmi dnů v týdnu v množství 100 porcí polévek, hlavních jídel, večeří a moučníků. Rozvoz by zajišťovali hasiči dle udaných dispozic. Krizový štáb nabídku městské části zaevidoval jako případnou rezervu.

Tímto velmi děkuji všem dobrovolníkům, zaměstnancům úřadu, pracovníkům technických služeb a hasičům za velkou pomoc v boji proti koronaviru.

Přeji Vám všem pevně zdraví.

*Václav Drahorád,
starosta*

